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Cazul familiei Bodnariu, rămasă fără cei cinci copii luaţi de autorităţile norvegiene, a declanşat
un val de susţinere fără precedent. Reacţia miilor de oameni care s-au solidarizat cu familia
Bodnariu le-a dat curaj şi altor români din Norvegia, care trec, prin acelaşi coşmar. Dumitru şi
Mihaela Nan, o familie de credincioşi ortodocşi, originară din Maramureş, a rămas fără doi copii.
Ministerul Afacerilor Externe confirmă cazul.Marius şi Ruth Bodnariu, familia rămasă fără copiii
luaţi de Serviciul de Protecţia Copilului din Norvegia nu sunt singurii care trăiesc acest coşmar.
În mass-media au apărut informaţii şi despre alte cazuri, dar părinţilor le-a fost teamă să-şi facă
publică situaţia.         Familia Nan, Mihaela (37 de ani) şi Dumitru (44 de ani), care a rămas fără
copii în 27 octombrie, înainte de a se declanşa cazul Bodnariu, a tăcut până acum. Cei doi soţi,
creştini ortodocşi originari din Maramureş, s-au mutat în Norvegia în urmă cu cinci ani. Dumitru
Nan a povestit pentru „Adevărul” că el şi soţia sa au muncit din greu, dar au reuşit să îşi
cumpere o casă şi un apartament pe care l-au închiriat la un preţ de 1.500 de euro pe lună. Cu
venituri care se apropie de 10.000 de euro pe lună şi doi copii Bianca (7 ani) şi Dragoş (un an şi
jumătate),  familia Nan a reuşit să realizeze în Norvegia cam tot ce şi-ar dori un om de la viaţă.
 
   
 
  Tatăl povesteşte că şi-a dorit să-i ofere fetiţei sale tot ce e mai bun. A dus-o la înot, la balet, la
handbal. A venit, însă, ziua de 27 octombrie 2015, când cei doi soţi au pierdut tot ce au mai
scump pe lume. Cei doi copii ai familiei Nan au fost preluaţi de Serviciul de Protecţie a Copilului
– Barnevernet şi plasaţi într-o familie surogat.
 
   
 
  
Scene desprinse dintr-un film de groază
 
  Dumitru Nan povesteşte că  în data de 27 octombrie, în timp ce era la serviciu, a fost sunat şi
chemat la Poliţie. A sunat-o pe soţie, de la care a aflat că şi ea a fost chemată la Poliţie, unde
cei doi soţi au fost interogaţi timp de şase ore şi lăsaţi să plece. Afară i-au aşteptat doi angajaţi
ai Serviciului de Protecţie a Copilului, în vârstă de aproximativ 30 de ani fiecare. Asistenţii
sociali le-au spus părinţilor, care nu au aflat nici până în prezent cine i-a denunţat, că fetiţa a
declarat că a fost bătută şi nu mai au dreptul la copii. „Când am auzit asta, m-am clătinat pe
picioare”, povesteşte Dumitru Nan.
 
   
 
  Românul a mai declarat că în momentul în care au fost luaţi copiii, soţia sa a început să
plângă şi să ţipe, iar asistenţii sociali i-au spus că dacă are nevoie de un psihiatru, o pot ajuta
ducând-o la psihiatru. „Le-am spus că le dau tot ce am, casă, apartament. Nu îmi mai trebuie
nimic. Să îmi dea copiii şi plec din ţară”, povesteşte Dumitru Nan. „Pur şi simplu îţi iau sufletul
din tine şi pleacă cu el”, a declarat şi Mihaela Nan. La fel ca în cazul Bodnariu, acuzaţia adusă
familiei Nan este că şi-a lovit copiii.  Dacă Marius Bodnariu a recunoscut că s-a mai întâmplat
să le mai dea o palmă la fund copiilor sau să îi mai tragă de urechi, Dumitru Nan susţine că
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niciodată nu a lovit fetiţa „Am avut o slăbiciune foarte mare pentru ea. I-am făcut totul pe plac.
Tot ce am făcut a fost să o mai pun la colţul de ruşine, unde nu a stat mai mult de cinci minute”,
povesteşte Dumitru Nan.
 
   
 
  
Interogatoriul fetiţei
 
  Românul stabilit în Norvegia a declarat că toate documentele adunate în acest caz, de la
şcoală şi de la medici îi sunt favorabile, totul  bazându-se pe declaraţiile fetiţei, obţinute într-un
interogatoriu înregistrat video, fără ştirea lor. Părinţilor li s-a pus la dispoziţie înregistrarea cu
fetiţa interogată în timp ce se juca. Dumitru Nan a declarat că din înregistrări se vede că în timp
ce se joacă, fetiţa spune tot felul de lucruri, inclusiv că atunci când este întrebată cine a mai
bătut-o, fetiţa spune că a fost bătută de bunică, dar nu ştie să spună în ce fel. „Cum putea să o
bată bunica din România, care o vede foarte rar şi atunci când o vede, nu ştie cum să o
iubească mai mult? Dacă Bianca spunea că mă duce în fiecare zi cu maşina la serviciu sau că
eu conduc o navă cu 400 de oameni, o credeau? Dacă Poliţia nu a găsit niciun indiciu că mi-am
bătut copiii, de ce să mi-i iei?”, se întreabă Dumitru Nan, care spune că până la a i se lua copiii
nu i-a semnalat nimeni, nici de la şcoală, nici din altă parte, că nu ar fi un părinte bun.
 
   
 
  După ce au rămas fără copii, soţii Nan şi-au adus aminte de  un episod petrecut cu câteva
săptămâni înainte, când fetiţa le-a spus părinţilor că „se duce în altă casă şi îl ia şi pe Dragoş
(n.r. frăţiorul ei)”. „Mi-a spus şi mie soţia episodul ăsta, dar nu am băgat în seamă. Cine s-a
gândit că se ajunge aici”, a spus Dumitru Nan. Familia de români aşteaptă ca pe 20 ianuarie
cazul să fie judecat din nou de o comisie din cadrul Serviciului de Protecţie a Copilului. Dumitru
Nan a întâmpinat greutăţi şi în alegerea unui apărător, fiind la al treilea avocat după ce unul
dintre avocaţii pe care i-a avut nici nu i-a mai răspuns la telefon.
 
   
 
  
Reîntâlnirile dramatice cu copiii
 
  Din prima săptămână din care au rămas fără copii, Dumitru şi Mihaela Nan au primit dreptul de
a-i vedea pe Bianca şi Dragoş, aflaţi la o distanţă de 300 de km de casă, câte două ore pe
săptămână. Potrivit lui Dumitru Nan, întâlnirile au loc într-o cameră de hotel, în prezenţa
asistenţilor de la Serviciul de Protecţie a Copilului, care îşi iau notiţe. Momentele întâlnirilor cu
copiii descrise de Dumitru Nan sunt dramatice.
 
   
 
  „La prima întâlnire de la o săptămână când au luat-o, am mers să îi vedem. Bianca nu a avut
nicio ezitare. A sărit direct în braţe la mine. În astea două ore, mai mult de o oră a stat în braţe
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la mine şi o mai pupam. Am fost acuzat că a fost foarte jenant că am ţinut fetiţa la mine în braţe
şi am pupat-o. La despărţire, Bianca ţipă, se ţine de mână că vrea la noi. A durat jumătate de
oră să ne despărţim. Plângeau să vină la mine în braţe”, a mai povestit Dumitru Nan.
 
   
 
  „Marţea trecută când am fost să îi vedem, îl ţineam pe Dragoş, în braţe, aşa pe şold. Dacă
putea să intre în mine, ar fi făcut-o. De ce traumatizează copiii fără să se gândească o secundă
că le distrug viitorul? Ei chiar nu pot să vadă că distrug familia şi copiii?”, a declarat şi Mihaela
Nan.
 
   
 
  Tatăl copiilor a mai declarat că este creştin ortodox şi i-a învăţat pe copii să se roage, iar la
întâlnirea din preajma Crăciunului a cântat colinde alături de Bianca, în camera de hotel în care
s-au întâlnit.  Dumitru Nan a mai spus  că pentru a ajunge la locul în care se întâlnesc cu copiii,
părinţii trebuie să meargă cu feribotul, iar tot drumul, până la feribot sunt însoţiţi de asistenţii
sociali. Cu toate acestea, spune Dumitru Nan, a fost acuzat că urmăreşte maşina cu care
pleacă copiii. Bărbatul susţine că în momentul în care a demonstrat că nu face asta, fiind însoţit
de asistenţii sociali, i s-a spus că i s-a testat reacţia.
 
   
 
  Ministerul Afacerilor Externe a confirmat pentru „Adevărul” preluarea copiilor din familia Nan,
fără a oferi alte detalii, cei doi soţi cerând categoric, înainte de a se hotărî să vorbească despre
cazul lor, să nu fie făcut public cazul. Atât soţii Nan, cât şi soţii Bodnariu au declarat că ştiu mai
multe familii de români care au plecat din Norvegia în regim de urgenţă. (adevarul.ro)
 
  sursa: 
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 3 / 3

http://actualmm.ro/strigator-la-cer-o-familie-de-maramureseni-a-ramas-fara-doi-copii-in-norvegia/

